

# 第六届环海南岛国际大帆船赛今天开赛 43支船队450多人参赛



## 环海南岛国际大帆船赛

本报讯(记者王黎刚)“阿罗哈杯”2015第六届环海南岛国际大帆船赛21日开赛,共有43支船队450余名船员参赛,其中有5支外籍船队和近50名外籍选手。

本次比赛三亚为起终点港口,海

口、万宁为经停港口,分为场地赛、三亚往返万宁拉力赛及环岛拉力赛三大类。来自国内外的43支船队根据尺寸、排水等系数的不同,被分为IRC1-5组及法伊18R统一设计组,共6个组别。其中,IRC1、2组参加三亚场地赛以及环岛拉力赛;IRC3、4、5组参加三亚和万宁场地赛以及三亚往返万宁拉力赛;法伊18R统一设计组参加三亚场地赛。

来自海南省高级体育运动技术学校的海帆赛,琼之队将代表万宁号出战,这是海南省首支由专业运动员组

成的本土赛队。此外,以麦博号、联创号为代表的多支优秀赛队再度参战也为今年的比赛增添了更多的看点。比赛定于3月21-28日举行。

本届海帆赛由海南省人民政府主办、海南省广电出版体育厅、中国帆船帆板运动协会、海南海事局、交通运输部南海救助局、海口市人民政府、三亚市人民政府、万宁市人民政府、陵水黎族自治县人民政府承办,海南省体育赛事中心、阿罗哈、三亚半山半岛帆船港有限责任公司协办,海南环海南岛国际大帆船赛有限公司运营。

## 2015海帆赛四大亮点

本届海帆赛和往届相比有4点不一样。海帆赛组委会有了自己的帆船和码头,参赛船队的水平大幅提高,比赛期间的航行安全保障工作力度加大。

一是首次拥有了自己的官方赛船。为实现打造“百年赛事”的目标,海帆赛组委会邀请国际知名设计师,海

南省帆船运动海口基地。该基地的建

成,不仅为海帆赛的常态化运营奠定基础,更为我省帆船运动未来的发展提供了长远支持。

三是参赛赛船水平有大幅提高。参加本届环岛拉力赛的船队达到16支,相比往年增加了一倍。由于东线坐标点的修改,今年全环海南岛航程由上届的470海里增加到580海里,需



20日,环岛国际大帆船赛在三亚举行船队下水仪式。本报记者 宋国强 摄

要4-5天才能完赛,因此对船员自身素质、比赛经验、技术、专业性等都有极高的要求。环岛拉力赛船队及水平的大幅提升,不仅说明国内帆船运动的发展迅速,也是海帆赛影响力不断增强的表现。

四是更加注重赛事期间的航行安全保障工作。组委会首次在赛前举

办国际帆联海上安全救生培训课程,邀请国家级教练、国际安全培训师朱新建和康鹏主讲,旨在提高参训者的海上自救、互救技能,培养航海爱好者的海上安全意识,更好地推广帆船运动。

本报记者 王黎刚

(本报海口3月20日讯)

## 球员陈曾太郎身份年龄造假遭禁赛 石家庄队称签约时不知情

新华社石家庄3月20日电(记者白明山 杨帆)中国足协20日上午在官网上宣布,球员陈曾太郎因存在身份和年龄造假被禁赛一年。对此,陈曾太郎所在球队石家庄永昌队称,他们在与其签约时并不知情。

足协在处罚决定中表示,根据中国足协竞赛部注册办2015赛季注册期间收到有关俱乐部提交的注册信息及情况说明,经中国足协纪律委员会对相关球员及俱乐部进行核查认定,运动员陈曾太郎存在身份和年龄造假行为。

依据《中国足球协会纪律准则》第

65条之规定,做出如下处罚:停止运动员陈曾太郎参加中国足球协会举办的比赛一年,禁赛时间从2015年2月28日至2016年2月27日。

随后,永昌俱乐部通过微博进行回应表示,陈曾太郎是2015年1月引进的球员,该球员隐瞒真实身份和年龄在签约之时俱乐部并不知情。

本赛季永昌队的中超联赛报名名单中显示,陈曾太郎1994年4月6日出生,身高178厘米,体重72公斤,司职前卫,籍贯广西。永昌队回应说,这名球员有两个身份证件信息,原名陈程,被作为21岁以下内援引进。

## 明惩实保

## 欧足联对伊布禁赛一场

新华社巴黎3月19日电(记者张宴)巴黎圣日耳曼队球星伊布拉希莫维奇在上周一场欧冠比赛中被红牌罚下,引发争议。欧洲足联权衡一周后,于19日宣布对他禁赛一场。

这是不取消红牌的情况下,欧足联循规所能做出的最低限度的处罚。

11日“大巴黎”客场对阵英超切尔西队的欧冠联赛八分之一决赛第二回合比赛中,瑞典射手前场抢断,铲倒将皮球捅出的主队前腰奥斯卡,被荷兰主裁凯珀红牌罚下。该场比赛圣日耳曼2:2逼平切尔西,双方总比分为3:3,“大巴黎”仅凭客场进球数占优而淘汰对手。

事后有足球专业媒体刊出那一瞬间

的照片,认为伊布有抽脚的动作,属于主动避免全面接触,判发红牌有点“量刑过重”。球迷们更是纷纷发声,在社交媒体上“围攻”裁判,伊布的队友奥利耶也在“脸书”上发布一段视频“呛声”凯珀,结果被欧足联禁赛三场。

伊布赛后接受《每日邮报》采访时说:“我都不知道该怒还是该笑了,看到红牌时我想的是‘这人不知道他在干什么吧’,可那还不是最糟糕的,最糟的是我得红牌的时候切尔西球员都围上来了,我觉得他们简直像乳臭未干的孩子似的。”

不过欧足联上周对这一判罚表态时便明确指出“取消红牌是绝对不可能

的”,但19日在瑞士总部尼翁开会讨论之后,他们最终决定在伊布因红牌自动禁赛一场的基础上不再加罚,而奥利耶“侮辱裁判的行为”必须严惩。

鉴于奥利耶在巴黎圣日耳曼极少得到上场机会、而伊布对法甲卫冕冠军的排兵布阵来说举足轻重,此间媒体19日晚得到处罚结果后普遍认为,欧洲足球管理机构这样做实际上是在变相承认对裁判凯珀红牌判罚的不认同。

20日,欧足联将在尼翁进行欧冠四分之一决赛的抽签仪式,巴黎圣日耳曼届时将获知谁是自己的八强对手。首回合比赛尚未确定在4月14日还是15日举行。

## 卡塔尔世界杯决赛定在2022年12月18日

新华社瑞士苏黎世3月19日电 争论已久的2022年卡塔尔世界杯日期终于有了初步结果,决赛日期定在当年的12月18日(星期日)。

国际足联发言人格雷格里奥在这里确认了决赛日期,但他没有透露开赛时间,只确认国际足联执委会希望将比赛时间缩短到28天,比正常赛程缩短4天,这就意味着开赛日期可能是11月21日。

格雷格里奥说,国际足联执委会将在20日决定具体的开赛日期。

国际足联主席布拉特早些时候就提议决赛在这一天举行,因为12月18日是星期日,自从1966年世界杯开始,决赛始终放在星期日举行。

欧洲足联早些时候希望决赛在12月23日举行,但英格兰足总为了保护传统的圣诞节进行了大量游说,国际足联显然照顾了现代足球发源地的面子。英格兰的圣诞节从每年的12月26日开始,这样就保证世界杯决赛后,在英格兰踢球的球员可以得到至少一周的休息。

## 欧冠抽签揭晓 马德里双雄火拼

本报讯 20日,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。皇马再遇马竞,两队首次在1个赛季交锋8场;巴塞罗那抽到小组赛对手巴黎,这是两队近3个赛季第3次碰面;拜仁对阵波尔图;尤文抽到摩纳哥。

具体抽签结果如下(前列者先打主场):

巴黎圣日耳曼 vs 巴塞罗那

马德里竞技 vs 皇家马德里

波尔图 vs 拜仁

尤文图斯 vs 摩纳哥

1/4决赛两回合分别于4月14/15日和4月21/22日进行;半决赛抽签4月24日举行,两回合分别于5月5/6日和5月12/13日进行;决赛于欧洲中部时间6月6日20时45分在柏林奥林匹克球场举行。(小新)

## 赛事预告(3月21日)

### 中超

石家庄VS辽宁 贵州VS申鑫  
CCTV-5 19:35 直播 风云足球 19:35 直播

值班主任: 满国微 主编: 卫小林 美编: 陈海冰

## 娱乐新闻 | 综合

# 本土电影《闯海》举行见面会

## 最后一次征集故事 男女演员竞争激烈

本报海口3月20日讯 (记者卫小林)反映“十万人才下海南”宏大题材的海南本土电影《闯海》(原名《大时代1988》)电影剧组今天在海口举行见面会,主创人员和竞聘演员悉数到场,最后一次故事征集也感人至深,这是记者今天从见面上获悉的。

见面会上,10多位特邀代表讲述了当年“十万人才下海南”背景下的亲身经历,为剧组丰富影片故事内容再一次提供了更多素材。为配合特邀代表

的讲述,剧组还在现场播放了视频版电影主题歌《我的一九八八》,更加掀起了感动无限的煽情风暴。

出品方代表姜宛彤向现场媒体介绍,原名《大时代1988》的电影日前更名为《闯海》后,已经在海南小范围地开始了演员招募工作。一周之内,剧组就接受了来自全国各地的100多位演员的报名竞争,其中更出现了不少强有力的主要角色竞争者。为了竞聘电影男二号角色——悲剧英雄海甸王马毅,中

国式摔跤国际冠军获得者冯刚专程从北京请假赶来海口应聘,并且出席了今天的会议;而全国108美女大赛冠军得主、浙江女演员沈梦雅还在今天的见面上中途中赶到现场,她准备竞聘影片中的女一号角色窦艳,引起了会议现场的一阵喧哗;剧组一直很重视的女二号角色——海南少女陈可妮,则引起了海口经

济学院清纯少女孟冰清的浓厚兴趣;女三号角色米丹丹的有力竞争者,则是一位职业模特出身的柳伽,她们今天都出现在了见面会现场。

该片导演丁林表示,这些年新秀

下一步将接受进一步的全面考核和角色培训,男女主角们的最后确定,将在主创团队投票后产生。

今天专程从北京赶来海口的本片

制片人、中影集团艺术创作人员中心编导室商汀先生接受出品方委托,在会上

郑重表示,剧组准备把这部反映“十

万人才下海南”历史大事件的电影拍成

一部中国梦励志大片,初步定于今年年底

搬上银幕。

海南一九八八电影有限公司董事

长、出品人李德成在会上表示,《闯海》

将是一部真正意义上的海南本土电影,

剧组准备利用海南电影人才,结合中国

影坛上的明星,把影片拍摄成功,把由海

南产生的“闯海精神”宣传弘扬出去。

为了让这部电影顺利出笼,剧组将

开展头脑风暴,在具体运作、影片拍摄

和宣传发行等各个环节进行多项创新,

使这部电影一炮打响。

## 青春爱情片《念念》4月上映

梁洛施张孝全柯宇纶李心洁演绎青春情感



《念念》海报

望带给观众的情感体验。

据悉,《念念》一片将于3月23日在香港为今年的香港国际电影节揭幕放映,4月10日在台湾公映,4月17日在内地上映,4月30日在香港开画。

# 青春喜剧电影《少年班》定档

冯小刚称惊世骇俗

本报讯 由工夫影业、华谊兄弟传媒出品,北京摩天轮文化传媒有限公司、深圳市腾讯视频文化传播有限公司、合一影业有限公司联合出品,陈国富监制,肖洋导演,孙红雷、周冬雨、董子健、王栎鑫、夏天等人联袂主演的天才青春喜剧电影《少年班》,3月20日在京举行发布会,宣布将于6月19日上映。

作为操刀剪辑《非诚勿扰》系列、《风声》、《中国合伙人》、《后会无期》等累计票房43亿元的“金剪刀”,肖洋的导演处女作《少年班》选择了华语电影从未涉及的全新类型——天才电影,只因他本人也是15岁即进入大学少年班的“天才少年”。

本次发布会规格之高,不仅冯小刚、陈国富两位华语电影大佬同台力

笑称,《少年班》“不求骇俗但求媚俗”。

《少年班》究竟如何“惊世骇俗”?

发布会上曝光的首款预告片或许可

以管中窥豹。

虽然是华语首

部天才电影,预告

片却并不高冷,5位小

天才主角,不再是以往国产

青春片清一色的俊男美女组合,

而是奇葩、怪咖齐聚,

虽然他们要攻克的是

顶尖数字难题,但打嗝、放屁一样不

少,之后更进入“天才大闹校园”的鸡

飞狗跳节奏;抢着和女神约会、古惑仔

式群殴、裸体蒙面男生上演“奔跑吧裸男”,甚至还出现操场跑马,车震等令人

脑洞大开的画面。这种“高智商与荷尔蒙齐飞”的风格,让《少年班》不同于之

前青春校园电影的喜感呼之欲出,同时

也留下了诸如“到底是天才还是麻烦制

造者”的问号。

(欣欣)

## 郭晓东入伍《男子汉》

本报讯 随着王宝强、刘昊然、张丰毅、袁弘的纷纷曝光,观众对湖南卫视明星军旅品格锤炼真实纪录节目《真正男子汉》(简称《男子汉》)的明星阵容更加期待,因出演《新结婚时代》而被观众熟知的郭晓东也成了《真正男子汉》的一员。

出身于农村的郭晓东,有着一股与生俱来的朴质、真诚、细腻,他塑造的温情居家好男人和完美老公形象深入人心,还曾在电视剧《大校的女儿》中饰演了一位从17岁到50岁的军人,他不仅仅在影视剧中诠释过军人的角色,还当过7年文艺兵。据跟拍郭晓东的导演组介绍,在部队军训时,郭晓东非常刻苦,也很认真,但因为他两个肩膀都曾受过伤,使他身体有点吃不消部队的军旅生活,这让导演组和工作人员都非常担心。(欣欣)